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Hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis se sešel se zástupci soukromé Vysoké školy
zdravotnické v Sokolově, Střední zdravotnické školy a vyšší odborné školy zdravotnické v
Karlových Varech i Střední zdravotnické školy a vyšší odborné školy v Chebu. Společným
cílem bylo najít cestu, jak umožnit budoucím zdravotním sestrám získat vysokoškolský titul
bez nutnosti odcházet studovat mimo region.

Ředitelka Střední zdravotnické školy a vyšší odborné školy zdravotnické v Karlových Varech Hana
Švejstilová představila pilotní projekt Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, díky němuž
mohou již letošní maturanti oboru Praktická sestra rovnou přejít do 2. ročníku vyšší odborné školy,
konktrétně do oboru Diplomovaná všeobecná sestra nebo Diplomovaná dětská sestra. Tím se pro ně
celková délka studia na vyšší odborné škole zkracuje ze tří na pouhé dva roky.

Absolventi oboru Diplomovaná všeobecná sestra z vyšší odborné školy pak navíc mohou nastoupit
přímo do 3. ročníku bakalářského studia na Vysoké škole zdravotnické v Sokolově a po jeho
úspěšném dokončení získat bakalářský titul v oboru Všeobecné ošetřovatelství, jak potvrdila
zástupkyně školy Miluše Bartoňková. Už po třech letech studia tak mohou mít studenti plnohodnotné
vysokoškolské vzdělání, a to přímo v našem kraji.

„Jde o konkrétní a velmi praktické řešení, jak podpořit mladé lidi, kteří chtějí studovat zdravotnické
obory, a zároveň posílit personální stabilitu našich nemocnic a zdravotnických zařízení. Tento model
navíc nezatíží rodiny studentů náklady na bydlení a na dopravu tak jako v případě, že by studium
absolvovali na některé z vysokých škol mimo region. Navíc jsme ho propojili i s finanční podporou,
kdy kraj studentům hradí školné v posledním ročníku na Vysoké škole zdravotnické v Sokolově,“
uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Stejně jako u stipendijní podpory však platí podmínka, že Karlovarský kraj uhradí školné pouze těm
studentům, kteří se zavážou, že po ukončení studia nastoupí do některého ze zdravotnických zařízení
v regionu.
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